
Lot 
 

  1 A mahogany wall cabinet for miniatures 

2 A quantity of old tins 

3 
17 pieces of good cut and crystal  
glassware 

4 4 copper planters 

5 
An early 20th century oil on canvas  
'Stag at waterfall' 

6 
A pair of Victorian lustre cups and  
saucers 

7 A box of cutlery 

8 5 stoneware jars and a glass jar 

9 14 pieces of Japanese tea ware 

10 6 cut glass wine glasses 

11 
A 'compare the Market' promotional 
 Meercat 

12 A rare German 'Friar' flask 

13 A box of old wooden building blocks 

14 
An amethyst coloured glass vase and 
 4 other coloured glass items 

15 
An oil on canvas 'Dutch Winter  
Scene' signed G.Y.A.V.Yeade 

16 A fine continental porcelain swan 

17 A cut glass decanter 

18 
A glass biscuit barrel, cake stand and  
dish 

19 
A quantity of 'Trains Illustrated'  
magazines 

20 5 items of silver plate 

21 6 boxed Corgi Eddie Stobart lorries 

22 2 Disney mugs 

23 4 Aircraft prints and a plate 

24 A 34 piece tea set (some a/f) 

25 A blue bohemian cut glass vase 

26 
An oil on board 'Driving the Sheep Home'  
signed G R Knowls 

27 
A glass trinket set, glass bell and a wall 
 plaque 

28 5 boxed Corgi Eddie Stobart lorries 

29 
A Noritake dish, a cigarette box and a  
cigarette case 

30 A pair of glass vases and a bowl 

31 A framed print 

32 An old carbide cycle lamp 

33 An Art Nouveau style clock 

34 
A Wiess Friar Chuck utensil jar, salt and  
pepper pots and egg cup 

35 
A mixed lot of china including Royal  
Worcester 

36 A cased set of fish servers and a toast rack 

37 8 small gold decorated wine glasses 

38 3 items of pottery 

39 
4 volumes of 'Old and New London' and  
one other book 

40 A signed aircraft print 

41 20 horse brasses 

42 A box of tea cards 

43 2 China tea sets (64 pieces) 

44 A set of kitchen scales 

45 7 Armorial wall plaques 

46 A mixed lot of silver plate 

47 
An Art Nouveau brass companion set  
and a fire dog 

48 A brass jam pan and a copper planter 

49 A quantity of terracotta flower pots 

50 A Bench grinder and a reel of cable 

51 A vintage sewing machine 

52 
A quantity of terracotta flower pots and  
a sheep door stop 



53 2 boxes of old wireless related items 

54 A large quantity of wireless magazines 

55 A 1980's Ghostbuster's car with figures 

56 A Mobo spring rocking horse 

57 
2 chrome fire curbs and a brass fire 
 curb 

58 A pair of old lanterns 

59 
2 electric copper kettles (missing  
cables) 

60 
A boxed Corgi Eddie Stobart Lorry  
and a boxed Golden jubilee lorry 

61 A small marble clock 

62 
A Louth Savings Bank home safe and 
 2 TSB money boxes 

63 2 retro cocktail trays 

64 
A mixed lot of collector's plates, 
 glass ware etc 

65 
A mixed lot of blue and white china  
including bread plate 

66 
A quantity of AA badges and other 
 automobilia 

67 A pair of vintage leather ice skates 

68 
A quantity of boxed model ice cream 
 vans 

69 5 items of blue and white china 

70 A Carlton ware coffee set 

71 
An engraved glass celery base and a 
 sugar bowl 

72 A brass horse shoe 

73 A Capo di Monte figure 

74 A quantity of glass lampshades 

75 
A pair of Frank Nipole binoculars in 
 leather case 

76 
A Ship's decanter with plated collar 
 and stopper 

77 
An art glass bowl and a pair of  
candleholders 

78 4 pairs of brass candlesticks 

79 A cut glass posy vase and paperweight 

80 5 boxed Corgi Eddie Stobart lorries 

81 A bowler hat and 3 trilby's 

82 A Gordon Highlanders swagger stick 

83 A mixed lot of silver plate 

84 A pair of female figures 

85 
A Vintage stationery set and a Snoopy  
money box 

86 A vintage HMV radio 

87 A Vintage Pye radio 

88 A Quantity of blue and white china 

89 44 pieces of red pottery tea and dinnerware 

90 A quantity of boxed model ice cream vans 

91 A glass chess set 

92 2 oil hand oil lanterns 

93 
A  J. R. Tolkien 'Lord of the Rings' trilogy  
(3 volumes) 

94 A jug and basin set 

95 A vintage picnic gramaphone 

96 A mixed lot of brassware 

97 3 porcelain figurines 

98 5 items of souvenir and other china 

99 A mixed lot of cutlery 

100 7 items of pottery including Bretby 

101 6 items of Delft pottery 

102 
6 wooden items including barometer,  
crib board etc 

103 A box of linen 

104 A box of wooden curtain rings 

105 A quantity of fur collars 

106 A china clock as a horse 



107 An Oak Smith's clock 

108 A spelter 'Marley' horse 

109 A quantity of cutlery and silver plate 

110 6 Goebel monk jugs in various sizes 

111 
A quantity of Wade collector's club 
 badges and books etc 

112 
A 15 piece coffee set and a part 
 coffee set 

113 4 Cornish pottery fish vases 

114 A Vintage field telephone 

115 
A Royal Doulton character jug 'Tom 
 Weller' and a monk jug 

116 A small posy vase and a small spill vase 

117 
A Chinese porcelain vase and 
 matching candlesticks 

118 
A Bronze figure on a heavy marble  
base 

119 A Royal Doulton character jug 'Falstaff' 

120 
A pair of porcelain musician figures 
 marked 'Unter Wiess Bach' 

121 A Galle' style vase 

122 An Underwood half plate field camera with shutter and 3 double slides 

123 A pair of Victorian cherub plates 

124 A Mdina glass perfume bottle 

125 
3 Watcombe plaques of Lincoln and  
one other 

126 A Spode plate circa 1718 -1832 

127 3 old copper kettles 

128 A China tea and dinner set (55 pieces) 

129 
A Goebel monk cruet set, jam pot, 
 jug etc 

130 An oak cased canteen of cutlery 

131 A cast iron 'Vintage car' doorstop 

132 A Bronze ballerina figure 

133 
A leather cased tape measure, 
 spring scales etc 

134 A terracotta vase 

135 A cast iron 'Vintage car' doorstop 

136 A Leonardo jewelled clock 

137 A Chinese vase 

138 A Quantity of Goebel Monk jugs, cruets etc 

139 
A Royal Doulton 'Rose Elegans' tea and  
fruit set (55 pieces) 

140 
A quantity of continental 'Iris' blue and  
white china (17 pieces) 

141 A transistor megaphone 

142 A Junior riding hat 

143 
A quantity of Hornsea and Sylvac pottery  
and a Victorian vase 

144 4 boxed Bing and Grondahl figures 

145 A quantity of Price Kensington cottage ware 

146 7 items of silver plate 

147 2 pair of binoculars, Russell, London and USSR 

148 A Chinese ginger jar, missing lid 

149 A Crown Staffordshire tea set and other china 

150 
A China trinket set and a pair of wood and  
metal candlesticks 

151 A mahogany box 

152 A Wicker umbrella stand and 2 other items 

153 
A set of Children's encyclopaedia and  
other books 

154 
A mixed lot of wooden items including 
 tie press and crib board 

155 A set of Children's books 

156 
A quantity of Del Prado Doll House  
collector's magazines 

157 A quantity of military clothing 

158 A quantity of teddy bears (3 shelves) 

159 A quantity of books (2 shelves) 

160 2 large boxes of pictures 



161 5 old oak mantel clocks 

162 A horn gramaphone with brass horn 

163 A nest of 3 tables 

164 
8 Royal Doulton collector's plates  
and other china 

165 A box of 45rpm records 

166 A box  of porcelain dolls 

167 
A quantity of 1960's Manchester  
United programmes 

168 A cast iron bird bath 

169 A mahogany wall cabinet for miniatures 

170 
A box of collector's card and cloth 
 badges 

171 An old accordian 

172 A modern wall clock 

173 
A painted sewing table and set of  
painted shelves 

174 A quantity of old children's books etc 

175 A 3 lamp ceiling light (shades a/f) 

176 12 Royal Doulton collector's plates 

177 
A pair of mahogany inlaid bedroom  
chairs 

178 A circular table top cabinet 

179 A gilded mantel clock 

180 
A cast iron pot stand and a boot  
scraper 

181 3 'Red Rock Cider' bar items 

182 An Elvis LP with facsimile signature 

183 A nest of 3 oak tables 

184 A Victorian hanging oil lamp 

185 A wooden candleholder 

186 2 boxes of books 

187 A box of porcelain dolls 

188 A gilt framed mirror and one other 

189 An old teddy bear 

190 A mahogany rocking horse 

191 A 'legs' wall plaque 

192 
3 boxes of camera and photographic  
equipment including Schnieder 

193 A box of lego duplo etc 

194 A quantity of boxed Lledo models 

195 A doll's house 

196 An unframed oil on canvas 

197 
A framed set of Park Drive 'Film Stars'  
cigarette cards 

198 A 1950's Shell advertising mirror (distressed) 

199 
A watercolour 'Bristol Cathedral' signed 
 Barness 

200 A Composition doll a/f 

201 A quantity of porcelain dolls (2 shelves) 

202 A quantity of porcelain dolls (3 shelves) 

203 3 Deco style figurines 

204 A 15 piece china tea set 

205 An oak leaded cabinet 

206 A brass 'Cargo' light 

207 5 boxed Corgi Eddie Stobart lorries 

208 2 small brass ship's lamps 

209 
35 pieces of old blue and white willow  
pattern china 

210 An ornate silver plated tea set 

211 
2 Mason's breakfast cups and saucers,  
A Mason's jug and a Mason's bowl 

212 An oak dresser 

213 An oval bevel edged mirror 

214 A pair of metal figures 



215 
A pair of plated vases and other 
 metal ware 

216 An oak leaded cabinet/bureau 

217 A large wood framed oval mirror 

218 A Chinese style glass panel 

219 
A modern brass faced Grandfather  
clock 

220 A large wood framed oval mirror 

221 
A good lot of vintage camera and  
photographic equipment 

222 
3 boxes of vintage photographic  
items 

223 
A large quantity of Johnson Bros.  
tea and dinnerware, approx. 75 pieces 

224 
A double pedestal extending dining  
table 

225 An Excel 307 exerciser 

226 An upholstered stool 

227 
A quantity of 45 and 78 rpm records 
 including Elvis LP 

228 
A quantity of 1980's mainly  
Manchester United football 
 programmes 

229 An oak drop leaf table 

230 A telescope 

231 
33 pieces of Royal Cauldon tea and  
dinnerware 

232 An oak refectory table and 6 chairs 

233 A mahogany table and 4 chairs 

234 
A 21 piece Royal Doulton 'Caprice'  
tea set 

235 A box of old franked envelopes 

236 
A mahogany Queen Anne style stool  
with tapestry top 

237 23 Robinson Golly figures 

238 A Fairing 'Loose pins' 

239 A Royal Doulton figurine 'Daddy's Girl' 

240 
A quantity of Wade white glaze  
whimsies (approx. 20) 

241 
34 Robinsons Golly badges, 12 figures 
 and 2 card sets 

242 2 Porcelain figurines 

243 24 Robinsons golly figures 

244 3 Goebel lidded pots and a Poole seal 

245 2 Wade whisky bells and contents 

246 2 albums of first day covers 

247 A Metronome 

248 A pair of watercolours 

249 3 items of blue glass 

250 A 'Mohawk' gasoline sign 

251 A Double blue glass spill vase 

252 A quantity of tea and cigarette cards 

253 An Art glass dish 

254 A Sutherland table 

255 A large collection of stamps, postcards etc 

256 A glass lampshade 

257 2 items of pottery 

258 2 end of day glass fish and a basket 

259 A bone handled walking stick 

260 
A pair of 19th Century Villeroy and Bosch 
 figures (both a/f) 

261 2 albums of Locomotive philatica 

262 An album of stamps 

263 10 sets of cigarette cards 

264 4 old fishing reels 

265 2 pink glass trinket sets 

266 A gilt framed picture of a dog 

267 An oak barley twist leg occasional table 



268 An art glass dish 

269 
A straw filled 1950's dog nightdress  
case 

270 A bone handled walking stick 

271 
A quantity of children's china  
including Royal Doulton 

272 
A quantity of mainly Everton 
 1960/70's football programmes 

273 An old gin trap 

274 12 Franklin mint collector's plates 

275 A Lloyd loom chair 

276 A piano accordian 

277 A quantity of cigarette cards 

278 A leather satchel and 3 camera tripods 

279 A black Staffordshire spaniel 

280 An old zither 

281 A Victorian child's arm chair 

282 A drop leaf table 

283 
A collection of press pop star photo's, 
 Mick Jagger etc 

284 
A collection of political press photo's.  
autographed: Bill Clinton, Tony  
Blair etc 

285 
A collection of TV 'The Bill' studio 
 promotions 

286 A retro organ 

287 A pair of metal bench ends 

288 A Quantity of jewellery including silver 

289 A quantity of necklaces etc 

290 8 miniature metal teddy bears 

291 
A black 1920's style opera length  
necklace 

292 
A Medena lever pendant watch  
(working) 

293 A quantity of earrings 

294 A pair of drop earrings 

295 An enamel 'Private Posting box' sign 

296 A Lloyds bank money box 

297 A necklace and matching earrings 

298 A quantity of old watches for spares 

299 A quantity of old pocket watch parts 

300 3 wrist watches 

301 
A mixed lot of metal items including soldiers,  
lighter etc 

302 A bakelite box of jewellery and a box of badges 

303 
A mixed lot of metal items including spoons,  
corkscrew etc 

304 A Trafalgar 17 jewel wrist watch 

305 A Summit 17 jewel wrist watch 

306 A Pontiac wrist watch 

307 A Brietling wrist watch 

308 An army services pocket watch and one other 

309 
A Gent's Rotary wrist watch and a ladies wrist  
watch 

310 2 Sekonda Gents wrist watches 

311 2 Wrist watches and a watch head 

312 A quantity of old pocket watch parts 

313 A quantity of costume jewellery 

314 2 old penknives 

315 6 rings including gold 

316 5 insect brooches 

317 A vintage novelty toilet roll 

318 A gold ring set opals 

319 A gold heart shaped ring 

320 
6 gold ring including 22ct gold band and  
a gold locket and chain 



321 
A quantity of cuff links and a cigarette 
 case 

322 
A silver bangle, 2 silver rings and a  
brooch 

323 A pair of silver earrings 

324 A gold cluster ring 

325 A silver ring 

326 A silver pendant 

327 A ladies wrist watch with gold dial 

328 
A Miniature frame, Mother of pearl 
 brooch and one other item 

329 
A triple strand pearl necklace and  
bracelet 

330 A string of pearls with gold clip 

331 A mixed lot of cutlery 

332 A mixed lot of miniature animals etc 

333 A quantity of Disney badges etc 

334 
A tinplate truck, gun and other toys 
 (5 items) 

335 
5 albums of stamps and a box of  
loose stamps 

336 
A mixed lot of die cast and other toys 
 (4 boxes) 

337 
A mixed lot of boxes, compact,  
compass etc 

338 A quantity of small old tools 

339 
A soapstone carving and 5 other 
 stone carvings 

340 
3 Wade tortoises and 2 other Wade 
 items 

341 A mosaic pottery lizard 

342 A quantity of model trains etc 

343 A mixed lot of jewellery 

344 A cased letter opener 

345 A quantity of coins etc 

346 A wooden apple shaped string box 

347 A silver cigarette case 

348 A silver cigarette case 

349 2 silver napkin rings 

350 
An 1814 Birmingham workhouse penny, 
 a WW1 medal and a Lincoln Great War  
service coin 

351 33 silk cigarette cards 

352 44 silk cigarette cards 

353 58 silk cigarette cards 

354 A fine Coalport porcelain brooch 

355 
A small quantity of jewellery including  
Art Nouveau pendant 

356 2 old snuff boxes 

357 A quantity of necklaces etc 

358 2 Carved figures 

359 A Chinese perfume bottle 

360 2 Chinese metal plaques 

361 A brass vesta case 

362 A metal snuff box with German emblem 

363 A boxed services pocket watch 

364 A Bulova wrist watch 

365 An ivory necklace 

366 A quantity of pocket watch parts 

367 
A quantity of Franklin mint commemorative  
stamps 

368 A pearl choker 

369 
A quantity of blue and white meat platters  
and plates 

370 A small Beswick horse 

371 A Beswick Beatrix potter 'Mr Jeremy Fisher' 

372 A Beswick Horse 

373 2 Goebel 'Hummel' figure 

374 A Beswick owl 



375 A Melba ware horse 

376 A porcelain bird figure 

377 
A Sylvac bull and a Royal Doulton  
kitten group 

378 2 Goebel kittens 

379 
2 Royal Doulton figurines 'Let's play' 
 and 'Home at Last' 

380 A Beswick rearing horse 

381 A Boehm basset hound 

382 A 'Jaffe Rose' sleeping dormouse 

383 
A pair of character salt and pepper 
 pots 

384 A quantity of Wade Whimsies 

385 A porcelain figure candleholder 

386 
4 boxed Wade 'My Fair Ladies' 
 figurines 

387 A large Alsation dog 

388 A 1977 Jubilee black dial telephone 

389 A quantity of Wade Whimsies 

390 A quantity of cutlery and a cruet 

391 A NAO figurine 

392 A NAO figurine 

393 
A quantity of boxed Wade bears  
and whimsies 

394 A Victorian nursing chair 

395 A box of curtains 

396 A box of new bags 

397 A wicker ottoman and a linen bin 

398 A mahogany games table and contents 

399 A large earthenware pot 

400 A black leather 3 piece suite 

401 A quantity of curtains and fabric 

402 An oak Priory style dresser 

403 
An Adam's blue and white willow  
pattern tea set 

404 A quantity of silver plated items 

405 2 watercolours of Lincoln signed Richard Riley 

406 A brass oil lamp 

407 A good quality oak hall cabinet 

408 
A good quality inlaid mahogany 4 drawer 
 chest 

409 7 boxed Corgi Eddie Stobart lorries 

410 
2 watercolours 'Village Church' and 'Coastal  
Scene' signed Janet Hauton 

411 
A palette oil on canvas 'Fishing boats at dock'  
signed W Jones 

412 
A watercolour 'Manor House Pond' signed  
Richard Riley 

413 
An Artist's proof 'Magpies' signed Edward 
Penny 

414 An oak framed mirror 

415 A pair of unframed oils on canvas 

416 2 landscape watercolours signed Jane Hauton 

417 An Edwardian milk glass oil lamp 

418 An oak Priory style side table 

419 6 carpentry and joinery books 

420 An oak leaded glazed cabinet 

421 
A quantity of Lledo and Vanguard Eddie  
Stobart lorries 

422 
A pair of cased silver plated salts and  
2 miniature bicycles 

423 An oak corner wall cabinet 

424 2 landscape watercolours signed Jane Hauton 

425 
A limited edition print 'Clapham Bridge' 
 by Simon Bull 

426 A print entitled 'Len-Y-Gwent' by John Bull 

427 A bird bath supported by a cherub 

428 A quantity of bedding and curtains 



429 A wicker 3 piece suite and table 

430 A quantity of porcelain dolls 

431 A Victorian wall clock 

432 A marble pedestal 

433 A quantity of brass and copper ware 

434 A mahogany balloon back chair 

435 A nest of 3 tables 

436 A metal coffee table with marble base 

437 2 walking sticks and a cane 

438 A cased snooker cue 'Techno Probe' 

439 A treadle sewing machine 

440 A large garden figure of a woman 

441 A mahogany wall clock 

442 An oak mantel clock 

443 
A UMC 19" TV incorporating DVD  
player 

444 A Victorian mahogany secretaire 

445 An oak mantel clock 

446 A vintage sewing machine 

447 An oak Arts and Crafts sideboard 

448 An Edwardian inlaid duet stool 

449 A French print 

450 A deco style wall mirror 

451 A copper warming pan 

452 A modern display cabinet 

453 A bamboo conservatory suite 

454 2 large old posters 

455 A tractor and trailer 

456 A Flymo lawn mower 

457 
A barbecue, duel fuel stove, camping 
 shelf and picnic table 

458 A set of 6 oak ladder back chairs 

459 A triple alluminium ladder 

460 A leather jacket 

461 A quantity of fur stoles 

462 A faux fur coat 

463 A leather coat with fur collar 

464 
A Welsh wool coat and skirt and one  
other coat 

465 An Astrakan coat 

466 A kilt and jacket and 2 other jackets 

467 2 overcoats and a jacket 

468 2 folding chairs 

469 
3 spill vases, a tall vase, a blue glass jug  
and a swan 

470 An oak Priory style tall boy 

471 An oak dressing table 

472 A large quantity of glass bowls 

473 A set of Victorian beam scales 

474 An oak leaded glazed cabinet 

475 An oak leaded glazed corner cabinet 

476 A quantity of cut glass vases etc 

477 A gilt framed mirror. 

478 An oak priory style drinks cabinet 

479 A nest of 3 pine tables 

480 A pine coffee table 

481 
A set of Victorian beam scales on  
mahogany drawer base 

482 A 2 door mahogany cabinet 



483 A mahogany piano stool 

484 An oak Priory style linen box 

485 A set of Victorian beam scales 

486 An oak barley twist leg hall table 

487 A nursing chair 

488 A pine chest of drawers 

489 A nursing chair 

490 A nest of 3 oak tables 

491 An oak Priory style TV stand 

492 A mahogany bedside cabinet 

493 A bedroom chair 

494 An oak Hall table 

495 
An oak coffee table with 2 smaller 
 tables 

496 A vintage projector and films 

497 A stained pine side table 

498 An oak bedside table 

499 A Garden shredder 

500 A Dyson vacuum cleaner 

501 2 folding wooden chairs 

502 A trampoline and a trailer board 

503 A petrol strimmer 

504 
A Karcher pressure washer with  
continental plug 

505 2 old rugs 

506 A fridge freezer 

507 A quantity of folding chairs 

508 A quantity of baskets 

509 An oak gate leg table 

510 A carved standard lamp 

511 2 Sofa's and a stool 

512 An oak wall clock 

513 A Boys' bicycle 

514 An oak wardrobe 

515 
7 China tankards including Sadler, Old Foley  
and Ainsley 

516 A child’s inlaid chair and a toy zebra 

517 An oak gate leg table 

518 An oak dresser 

519 
A Victorian oriental part tea set  
(teapot a/f on base) 

520 A quantity of glass jugs 

521 A Victorian balloon back chair 

522 A quantity of boxed Yesteryear models 

523 An oak gate leg table 

524 An oak standard lamp 

525 An oak fire surround and a bureau 

526 A Riley John Parrot snooker cue in case 

527 A pair of Edwardian arm chairs 

528 A set of 4 Edwardian chairs 

529 A set of 4 chairs 

530 A set of 4 oak chairs 

531 A set of 4 inlaid chairs 

532 2 Smoker's bow chairs 

533 A mahogany occasional table 

534 The Clan's of Scotland' and other books 

535 A large Paragon tea and dinner set 

536 An extending teak table and 6 chairs 



537 
A cased set of fish knives and forks  
with servers 

538 A 1930's oak child's chair 

539 A Hexagonal inlaid table a/f 

540 A French Gendarmes hat 

541 A large pine kitchen table 

542 A set  of 6 stick back chairs 

543 
An oak barley twist leg occasional  
table 

544 An inlaid ladder back chair 

545 An Italian inlaid table and 6 chairs 

546 A set of 6 bentwood chairs 

 


